

格林幼儿园的孩子和家长来一场亲子活动 尽享快乐时光

□记者 唐承兵

秋天是丰收的季节,劳动是生命最靓丽的底色。11月12日,盐城市格林幼儿园大班和中班的部分孩子在家长的陪伴下走进射阳,掰玉米、游玩儿童乐园、拔萝卜,孩子们在田间劳动尽享丰收的喜悦;在儿童乐园享受玩耍的乐趣。

“到了,到了。”虽然途中下了一阵小雨,但丝毫没有影响孩子们劳动的兴致,一到玉米地,孩子们迫不及待地拉着家长的手就要下地掰玉米。附近的爷爷和奶奶看到田头一下子来了这么多“小农民”,都赶过来“看热闹”。劳动过程中,孩子们或和家长一起,或和小伙伴一起掰玉米棒,开始孩子们不论玉米棒大小都给掰了下来,附近的爷爷奶奶急忙告诉孩子们,玉米要挑大的掰,不但个头要大,还要挑玉米须是黑色的。有了经验,孩子们干得更欢了,有的负责掰玉米,有的负责运输,有的负责装袋,孩子们干得是有模有样,家长则纷纷拿出手机拍下孩子们劳动的每一个精彩瞬间。

“啊!”突然一声惊叫声传来,大家都看了过去,原来有一个孩子发现玉米棒里有小虫和蜘蛛爬了出来,吓得孩子立马把手收了回来,可爱的模样引得在场的家长和爷爷奶奶们哈哈大笑。

丰盛的午饭,让孩子们个个吃得饱饱的,全身又充满能量去往下一站——太空乐园。一下车子,孩子们拽着家长的手,催促着让家长快跑,恨不得立刻“飞”进乐园游玩。

乐园门口,孩子们被过道里的宇航服和里面站着挥手的“宇航员”模型吸引住了,纷纷站在前面,让家长拍下自己美丽的样子。进入一楼,一比一高度还原的天问一号、祝融号让孩子们见识到了我们国家航天科技的骄傲。二楼和三楼是游乐场,到了楼上,孩子们就像冲出笼子的小鸟,“飞”向自己喜欢的游乐设施。星际战场、镭射对战、愤怒的小鸟、变形金刚……乘坐小行星,孩子们穿梭在浩瀚的银河中,体验一次宇宙时空之旅,炫动刺激的空间体验带给孩子们无限的欢乐;基地补给站主题种类居多,太空超市、太空厨房、太空攀岩等,孩子们可以在里面扮演角色,有趣又好玩;潮玩基地——点燃木星,一站式任务闯关游戏,多重关卡趣味式体验,一场充满惊喜与刺激的冒险之旅,孩子们一起玩闯关……蹦啊,跳啊,追啊!孩子们玩得甭提有多开心,身上、头上全是汗,也不肯休息片刻。

活动的最后一站是拔萝卜。去萝卜田的途中天上下起了小雨。即使这样也挡不住孩子们的热情。陈济诚按捺不住兴奋的心情,直奔绿油油的萝卜地。她在田埂内左挑右拣,挑选着心仪的萝卜,然后蹲下身子,一把拽住萝卜缨,用力往外一拔,漂亮的大萝卜就“现身”了,“妈妈,快看我拔的这个萝卜好大啊……”陈婧瑶和陈子瑞是姐弟俩,由于下着小雨,地上有些湿滑,陈婧瑶懂事地搀着弟弟来到萝卜地里,陈子瑞在拔萝卜,姐姐忙跑过来帮忙,或许是土质较为松软,萝卜比较容易拔出,一个、两个、三个……一会儿姐弟俩就拔了半塑料袋的萝卜,姐弟俩展示着自己的成果,妈妈也拿出手机,记录下俩孩子劳动的精彩瞬间。

一天的体验活动很快就结束了,孩子们收获满满地踏上了回家的旅程。或许是劳动累了,或是玩得有点嗨,在车上不少孩子躺在妈妈怀里睡着了,妈妈们边聊着萝卜烹饪方法边给怀里的孩子掖了掖盖在身上的衣服。



“我来掰个大玉米。”



小伙伴们摆个造型和太空服来个合影。



太空行走。



坐“太空船”。



“看,我拔的大萝卜。”



“看,我掰的玉米。”



“美美地拍个照。”



合影留念。